

Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΗΝ ΟΜΩΝΥΜΗ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΜΟΝΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΪΡΟΥ

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα έλαβαν χώρα, την 1^η και 2^η Μαΐου ε.ε., στην πολυαιώνια Ιερά Πατριαρχική Μονή του Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου οι πνευματικές και λειτουργικές εκδηλώσεις, για τον εορτασμό της μνήμης του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου, προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεοδώρου Β'.

Την 1^η Μαΐου εψάλη ο Μ.Εσπερινός, χοροστατούντος του Μακ. Πατριάρχου, ο οποίος εκήρυξε και τον θείο λόγο, πλαισιουμένου από τον Σεβ.Μητροπολίτη Ερμούπολεως κ.Νικόλαο και τον Θεοφιλ.Επίσκοπο Νιτρίας κ.Νικόδημο, Πατριαρχικό Επίτροπο Καΐρου. Κατόπιν η ΑΘΜ ετέλεσε τα εγκαίνια του νεοδημητού, δαπάνη της κας.Στέλλας Κυριάζη, Εκθετηρίου ιερών εικόνων και εκκλησιαστικών ειδών της Μονής. Το Εκθετήριο θα λειτουργεί ο κ.Βαδής, Μέλος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου, προς εξυπηρέτηση των προσκυνητών.

Την 2^η Μαΐου ετελέσθη Πατριαρχική Θεία Λειτουργία από τον Μακαριώτατο, συλλειτουργούντων των προαναφερθέντων Αρχιερέων. Τους εκκλησιαστικούς ύμνους απέδωσαν δύο χορωδίες, οι οποίες προς τούτο επισκέφθησαν το περιώνυμο ιερό ενδιαίτημα του Αγίου Γεωργίου: η πολυφωνική χορωδία του Καθεδρικού Ναού του Σωτήρος Χριστού Μόσχας και η χορωδία του Δήμου Ιεράπετρας Κρήτης.

Προ του πέρατος της Λειτουργικής Προσευχής ο Σεπτός Προκαθήμενος της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων ωμίλησε προς το πολυπληθές εκκλησίασμα, αναφερθείς στον βίο του τιμωμένου Αγίου και στον ιστορικό πλου της φερωνύμου Πατριαρχικής Μονής, της οποίας οι εργασίες της εκ βάθρων συντηρήσεως και αποκαταστάσεώς ευρίσκονται σε εξέλιξη. Επακολούθησε η λιτάνευση της περιπύστου εικόνας του Αγίου Γεωργίου.

Τις πνευματικές αυτές εκδηλώσεις ετίμησαν με την παρουσία τους ο Εξοχwt.κ.Αλέξιος Ιωάννης Ζέπος, Πρέσβης της Ελλάδος στην Αίγυπτο, εκπρόσωποι του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στο Κάϊρο, της Ελληνικής Κοινότητας και της Κοινότητας των Αραβορθόδοξων της Αιγυπτιακής πρωτεύουσας, άλλοι επίσημοι και πρωτοφανές, κατά τα τελευταία έτη, πλήθος φιλαγίων πιστών από ολόκληρο τον χριστιανικό κόσμο.

Την επομένη, 3η Μαΐου, η ΑΘΜ, παρέστη σε εκδήλωση της Αραβορθόδοξου Κοινότητας Καΐρου για την συμπλήρωση 50 χρόνων από την έκδοση του ενημερωτικού εντύπου της, το οποίο καταθέτει στην αραβική γλώσσα την ορθόδοξη μαρτυρία, αποστελλόμενο και στις αραβορθόδοξες Κοινότητες της Διασποράς.